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ADVENT  NA  SLOVENSKU – KOŠICE, LEVOČA 

TATRANSKÝ  ĽADOVÝ  DÓM 

          

             Zájazd z programu CK TRIP „ADVENT 2025“  

                              TERMÍN: 12.-13.12.2025   

                                                                      CENA: 140,- € 

                                         V cene je: doprava autobusom, ubytovanie na 1 noc s raňajkami, pobytová taxa, sprievodca CK 

                                                                                Možný príplatok: vstupenky  

                                                                        PROGRAM:  
1.deň: odchod zo Žiliny o 7,00 hod., prejazd nádhernou krajinou Nízkych a Vysokých Tatier, možnosť nástupu po trase. Príchod 

do Starého Smokovca, výstup pešo alebo lanovkou na Hrebienok, kde vás očarí magickou atmosférou Tatranský ľadový dóm. 

Ľadové kráľovstvo tento rok dáva veľkolepú poctu dvom pápežom v ľadovej Bazilike sv. Jána v Lateráne – Matke všetkých kos-

tolov. Vyobrazuje sochy apoštolov, svätú bránu, pápežský oltár aj pápežské kreslo. Na stavbe pracovalo 20 umeleckých sochá-

rov a rezbárov, použili až 225 ton ľadu a 1800 ľadových blokov a vytvorili nádhernú symbolickú baziliku. 

Odchod do Košíc, ubytovanie, prehliadka historického centra: Immaculata – morový stĺp, postavený na mieste bývalého popra-

viska, kaplnka sv. Michala zo 14.st, vrchol gotiky, Urbanova veža – pôvodne zvonica, lapidárium, v 45 m vysokej veži sídli aj 

múzeum voskových figurín. Nezabudneme ani na ďalšie pamiatky – Levočský dom, Andrášiho palác, Župný dom, Stará radnica...  

Osobné voľno na vianočných trhoch. 

 

 Tento rok bude v metropole Košického kraja hneď niekoľko malých a veľkých trhov. Každoročné rozprávkové Vianoce na Hlav-

nej ulici plné vôní, svetiel doplní žiarivý stromček, adventný veniec, betlehem, bohatý sprievodný program. Župné vianočné trhy 

v Katovej bašte budú s ľadovou plochou, koncertami a worshopmi s ľudovými tradíciami, kultúrnymi podujatiami. V srdci mesta 

si môžete vychutnať slávnostné koncerty, bohatý kultúrny program na pódiu pred Immaculatou, adventný program pri Dolnej 

bráne - vianočné melódie a rušný trh so stánkami s občerstvením, kde sa podávajú tradičné lososy, langoše, varené víno, horúca 

medovina, punč, lokše, klobásy, pečené gaštany, medovníky, a sladké vianočné pochúťky. Na Dominikánskom námestí nájdete 

stánky remeselníkov a predajcov domácich produktov – drevené hračky, ozdoby, keramiku, originálne darčeky. 

V Kunstalle sa o 20:00 predstaví Billy Barman a dievčatá zo Sľuku /možnosť kúpiť si vstupenky v predstihu/. 

 

2.deň: raňajky, prehliadka najväčšej gotickej katedrály na Slovensku, Dómu sv. Alžbety. Katedrála sa začala stavať okolo r. 1380 

a je najvýchodnejšou gotickou katedrálou západného štýlu v Európe a zároveň aj najväčší chrám na Slovensku. Nachádza sa v 

nej fascinujúci oltár sv. Alžbety, zobrazujúci život sv. Alžbety Uhorskej, patrónky Dómu, vzácne gotické točité dvojité scho-

disko, jedno z piatich v Európe, hrobka vodcu najväčšieho protihabsburgského povstania v Uhorsku Františka II. Rákócziho, aj 

slnečné hodiny z r. 1477. Fresky a sochárske práce majstra Štefana, miestneho umelca z 15. st. zdobia celý interiér. Kvôli nád-

hernému výhľadu sa oplatí vyjsť na 60 m vysokú severnú vežu. Osobné voľno, odchod do Levoče, jedného z najvýznamnejších 

slobodných kráľovských miest Uhorska. Prehliadka centra – na historickom námestí je viac ako 50 gotických, renesančných 

a ranobarokových patricij-ských domov s arkádovitými vnútornými dvormi a  baziliky sv. Jakuba so skvostnou architektúrou 

hlavného krídlového oltára, najvyššieho v celom gotickom svete, vrcholné dielo rezbára Majstra Pavla z Levoče. 

 

Odchod do Žiliny. 
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